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Tradizione ed innovazione si fondono armoniosamente in questa termostufa alimentata 
a legna e a pellets. Dotata di accensione automatica, radiocomando, cronotermostato, 
vetro autopulente, ventilazione ambientale e kit optionale per la produzione di acqua 
calda sanitaria, offre il massimo del comfort ed una versatilità unica. Potendo funzionare 
a legna, a pellets o legna e pellets simultaneamente, permette sempre la giusta scelta. Le 
avanzate tecnologie ed i materiali di qualità utilizzati in questa termostufa, ne fanno la 
scelta giusta. Il design pulito e lineare la collocano in tutti gli ambienti della vostra casa, 
adattandosi a tutti gli stili.
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Tradition and innovation blend harmoniously in this wood and pellet powered heater. Equipped 
with automatic ignition, remote control, timer, self cleaning glass, ventilation and optional kit for 
the production of hot water, provides maximum comfort and a unique level of versatility. Able 
to operate with wood, pellets or both simultaneously makes it very easy to make the right choi-
ce. The advanced technology and high quality materials used make this heating unit the ideal 
choice. The clean, straightforward design allows this model to adapt to any style and décor. 

UK

TERMOSTUFA LEGNA PELLET
WOOD PELLETS STOVES • ОБЩИЕ ОПИСАНИЕ ДРОВ УГОЛЬНЫЕ ШАРИКИ  • 

ÜBERSICHTSBESCHREIBUNG DES HOLZ-PELLET-OFENS
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Традиции и инновации -  это гармоничное сочетание заключено в термопечи, 
снабженной дровами на угольные шарики.  Оснащенная системой автоматического 
зажигания, дистанционным управлением, таймером, самоочищающимся стеклом, 
вентиляцией и дополнительным  котлом для производства горячей воды, 
обеспечивает максимальный комфорт и универсальность. Способность работать 
на дровах, на угольные шарики или дровах одновременно позволяет всегда сделать 
необходимый выбор. Передовые технологии и качество материалов, используемых 
в этой термопечи, удачное сочетание. Чистый дизайн и простые линии  легко  
впишутся в стиль и интерьер Вашего дома.

RUS 

Tradition und Innovation gehen in diesem Heizofen mit Pellet- und Holzfeuerung eine har-
monische Verbindung ein. Dieses mit Einschaltautomatik, Fernsteuerung, Thermostat mit Zei-
tschaltuhr, selbstreinigendem Glas, Ventilator und – auf Wunsch – mit Kit für die Warmwas-
serbereitung für die sanitären Anlagen ausgestattete Modell, bietet einen maximalen Komfort 
und äusserst vielseitige Einsatzmöglichkeiten. Der Betrieb kann vermittels Holz-, Pellet- oder 
gemischter Holz-Pelletfeuerung erfolgen – für jede Situation die richtige Lösung! Die fortschrit-
tliche Technologie und die hochwertigen Materialien machen die Entscheidung für diesen Hei-
zofen einfach. Das zurückhaltende Design macht dieses Modell zu einer Bereicherung für jede 
Wohnungseinrichtung.
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La Gemini, unica nel suo genere, si alimenta o a pellets, o a le-
gna, o utilizzando entrambi i combustibili. Dotata di un ampio 
cassetto cenere posto nello sportello inferiore, rende facile 
la pulizia della camera di combustione. Le molte funzioni, ne 
consentono una gestione comoda e versatile. Dotata di un’ 
unica uscita fumi, permette l’installazione in tutti gli ambienti. 
Il passaggio automatico da legna a pellets, fa in modo che la 
termostufa continui a lavorare anche quando la legna all’ in-
terno della camera di combustione è esaurita. L’ampia bocca 
di carico permette il caricamento di abbondanti quantità di 
legna garantendo lunga autonomia.

Tradition and innovation blend harmoniously in this wood and 
pellet powered heater. Equipped with automatic ignition, remote 
control, timer, self cleaning glass, ventilation and optional kit for 
the production of hot water, provides maximum comfort and a 
unique level of versatility. Able to operate with wood, pellets or 
both simultaneously makes it very easy to make the right choice. 
The advanced technology and high quality materials used make 
this heating unit the ideal choice. The clean, straightforward design 
allows this model to adapt to any style and décor. 

Rosso Bordeaux
Bordeaux Red

Avorio
Ivory

Nero
Black

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

model MFG24SRD

TERMOSTUFA LEGNA PELLET   GEMINI
WOOD-PELLET STOVE FOR CENTRAL HEATING   GEMINI

BASIC

Rosso Bordeaux
Bordeaux Red

Avorio
 Ivory

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Specification

Serbatoio pellet • Pellet tank
Uscita Fumi • Smoke Outlet
Ingresso Aria • Air Inlet
Assorbimento Elettrico • Electrical Consumption
Pressione d’esercizio • Pressure
Resa globale pellet • Overall yield pellet
Potenza globale pellet • Global power pellet
Potenza all’ambiente pellet • Environment power pellet
Potenza all’acqua pellet • Water power pellet
Potenza legna • Wood power 
Resa globale legna • Overall yield wood
Potenza all’ambiente legna • Power wood environment
Potenza all’acqua legna • Power water wood
Peso (Basic) • Weight (Basic)
Dimensioni (Basic) • Dimensions (Basic)
Peso (Style) • Weight (Style)
Dimensioni (Style) • Dimensions (Style)
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30
180
60

100
1.5
90
24
4.1

19.4
24
78
4.3
16

270
660x650x1275

285
660x764x1290

STYLE
ABS
antiburst burning system

MCS
moretti fire 
combustion system

Domanda di brevetto depositata
Patent pending




